

**REÁL SZAKOS OKTATÓK JELŐLÉSEIT VÁRJÁK**

CSONGRÁD-CSANÁD MEGYE. Az Alapítvány a Magyar Természettudományos Oktatásért idén 21. alkalommal ír ki pályázatot olyan magyarországi tanárok elismerésére, akik pályájuk során különösen sokat tettek a reál-oktatásért. A díjra diákok, szülők és pedagógustársak javasolhatják kiemelkedő teljesítményű tanárokat, illetve kollégákat – olvasható az alapítvány felhívásában. A díjra a köznevelés 5–12. évfolyamain biológiát, matematikát, fizikát vagy kémiát tanító (vagy egykor tanító) tanárok jelölhetők. Az életműdíjakat az Ericsson Magyarország, a Graphisoft és a Richter Gedeon Nyrt. által közösen létrehozott Alapítvány a Magyar Természettudományos Oktatásért Kuratóriuma ítéli oda. A személyenként 1,5 millió forintot Rátz Tanár Úr Életműdíjat idén is két-két matematika, fizika, kémia és 2005 óta két biológia szakos tanárnak ítéli oda. A pályázatra 2021. október 11-ig várják a jelöléseket, kizárólag online. További részletek a www.ratztanarudj.hu portálon olvashatók.

EGÉSZSÉGMEGŐRZÉSRŐL A BIZTONSÁG HETÉN

SZEGED. Játékokkal és interaktív egészségfejlesztési feladatokkal várja az óvodásokat és az általános iskolásokat a Csongrád-Csanád Megyei Kormányhivatal ma 10–14 óráig, a Dugonics téren a Biztonság hete alkalmából. A kormányhivatal ismeretterjesztő programjával a biztonság- és az egészségtudatos magatartásra, életmódra szeretné ösztönözni a fiatalokat.

LOPOTT AUDIT TALÁLTAK A HATÁRÁTKELŐN

CSANÁDPALOTA. A német hatóságok által körözött Audit foglaltak le a Csanádpalota autópálya-határátelőhelyen a magyar rendőrök. A határátelőkön egy német férfi jelentkezett kilépésre szeptember 20-án este egy Audival. A rendőrök megállapították, hogy a nagy teljesítményű személyautó szerepel a körözési rendszerben. A Makói Rendőrkapitányság nyomozói a huszonhatmillió forint értékű járművet lefoglalták.

HÍRDETÉS

Diófa Vendéglő Szeged

PACALVÁSÁR A DIÓFÁBAN!
2021. október 2-3.
Élvezhető: 09. 26-ig.

Élvezhető/Arányos

- Ökópacal 1700 Ft/2000 Ft
- Köröms pacal .. 1900 Ft/2200 Ft
- Kondás pacal 2200 Ft/2700 Ft
- Vélős pacal 2200 Ft/2700 Ft
- Inyenc pacal 2700 Ft/3200 Ft
- Délmagyar pacal 2200 Ft/2700 Ft (velő-gombás)

ÉLŐFIZETÉS: Diófa Vendéglő Szeged, Budai N. A. utca 27/a, mindennap 11.00–15.00-ig.
Tel: 62/468-359
XIII. Pacal Párba! október 3.
Pacal Párba!

Folytatódik: újra bíróság elé állnak majd a Szeviép-vezérek

Új szakértő meghallgatásával és újabb dokumentumok ismertetésével folytatódhat holnap az évek óta húzódó Szeviép-ügy a Debreceni Törvényszéken. A csődbüntetett miatt indult ügyben az ügyészség szerint a szegedi építőipari cég milliárdos vagyonvesztését és végül bedőlését az okozta, hogy a vádlottak úgy adtak kölcsönöket, hogy esély sem volt a megtérülésre. Emiatt pedig több száz kisvállalkozó ment tönkre.

SZEGED, DEBRECEN
SUKI ZOLTÁN

Újra bíróság elé állnak holnap a Szeviép-ügy vádlottai, ezúttal a Debreceni Törvényszéken. Az évek óta húzódó ügynek ez már a sokadik tárgyalása, a sokadik bíróságon. Az ügy azért került Debrecenre, mert a harmadfokon eljáró Pécsi Ítéletábla szerint a Szegedi Törvényszék másodfokú ítélete részben hiányos, felderítetlen, illetve részben ellentétes az ügyiratok tartalmával. Az ítéletábla álláspontja szerint ezt a részben megalapozatlanságot az igazságügyi könyvszakértői vélemény további kiegészítésével, a szakértő ísmételt meghallgatásával lehetne kiküszöbölni. Mivel azonban bizonyítási eljárás



A Szegedi Törvényszéken 2019-ben tárgyalták a Szeviép-ügyet. FOTÓ: FRANK YVETTE

harmadfokon nem lehetséges, ezért a másodfokú eljárást ismétlik most meg.

ELLENTÉTES ÍTÉLETEK

Hogy mennyire lesz könnyű vagy nehéz dolga a debreceni bíróságnak, egyelőre nem tudni, mindenesetre a csődbüntetett miatt indult ügyben eddig ellentétes ítéleteket hoztak.

Az első fokon eljáró Szegedi Járásbíróság bűnösnek mondta

ki a vádlottakat, közülük ketőt öt év két hónap, társukat hat év szabadságvesztésre ítélte. A másodfokon ítélkező Szegedi Törvényszék azonban bizonyítottság hiányában felmentette őket. Ezen az ítéleten szinte mindenki felháborodott. Senyei György, az Országos Bírósági Hivatal elnöke elrendelte a Szegedi Törvényszék igazgatási tevékenységének büntető ügyszakot érintő

vizsgálatát. Három ember ellen fegyelmi eljárás indult, Tárkány-Szűcs Babettnek, a törvényszék elnökének pedig mennie kellett.

MILLIÁRDOS BUKÁS

A tíz éve húzódó Szeviép-ügyben csődbűncselekmény miatt emeltek vádat.

A három vádlott férfi volt a vezetője a milliárdos forgalmat lebonyolító gazdasági társas-

ságnak, a Szeviép Zrt.-nek. A cég 2009 elejére került nehéz helyzetbe, és április 18-án fizetésképtelenné vált, júniusban pedig csődeljárás indult ellene.

Az ügyészség úgy látja: a jelentős vagyonvesztést az okozta, hogy a vádlottak igazgatósági tagként egyhangú döntéseikkel 2007-től rendszeresen és nagy összegben nyújtottak kölcsönöket az észszerű gazdálkodás követelményeivel ellentétes módon a teljes egészében vagy részben a zrt. tulajdonában álló gazdasági társaságoknak, illetve magánszemélyeknek, sportkluboknak.

A KICSIK JÁRTAK ROSSZUL

A Szeviép számtalan kisvállalkozásnak maradt adósa. Mivel nem jött létre csődegyezés, a bíróság 2010 augusztusában elrendelte a társaság felszámolását.

Körülbelül 500 hitelező nyújtotta be az igényét, összesen hatmilliárd forint feletti összegre, és csődbűncselekmény gyanújaival nyomozás indult. Végül 2015-ben vádat emeltek három cégvezető ellen.

A bíróságra már csak a második- és a harmadrendű vádlottat tudják beidézni, mert az ügy elsődleges vádlottja korábban elhunyt, ezért az eljárás ellene megszűnt.

További izgalmas hírekért látogasson el ide:

delmagyar.hu



A hazai agrárium seregszemléje csütörtökön kezdődik. ARCHÍV FOTÓ: FRANK YVETTE

Ezen a kiállításon nem kérnek a léggömbökből

HÓDMEZŐVÁSÁRHELY. Gözróvel készül a Hód-Mezőgazda Zrt. a szeptember 23–25. között megrendezésre kerülő 28. Alföldi Állattenyésztési és Mezőgazda Napokra, ami az OMÉK, vagyis az Országos Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Kiállítás társrendezvénye. A kiállítóterületen hetek óta zajlik a munka, lassan minden a helyére kerül. A rendezvény csütörtökön 9 órakor kezdődik, Nagy István agrárminiszter nyitja meg. A háromnapos kiállításon a szakma és a

nagyközönség számára is szerveznek programokat. Tenyésztelők bírálatra, fajtabemutatók, szakmai konferenciák váltják egymást. Az Agrárszakképző Intézmények Országos Gazdasági versenyt is az állattenyésztési napok ideje alatt rendezik meg.

A Hód-Mezőgazda Zrt. arra kérte a kiállítókat, hogy a kiállítás területére ne vigyenek be és ne sztozgasanak reklámcéllal léggömböket. Ebben a környezetvédelmi szempontok mellett az is szerepet játszik, hogy egy

állatokkal szűfolt kiállítási területen helytelen léggömbökkel sétálgatni, mert a kidurranások félelmet kelthet az állatokban, a reakciójuk pedig veszélyes lehet. A kiállítás szervezői a gyerekeket egy Állati jó játszóparkkal kárpótolják majd.

A rendezvény védettségi igazolvány nélkül, a járványügyi szabályok betartásával látogatható. A szervezők azt kérik, mindenki vegye igénybe a kiállítás 25 pontján elhelyezett fertőtlenítőszerket.

Mórahalmon fogták el a járőrök a migránsokat

CSONGRÁD-CSANÁD MEGYE. Jogeleneben próbált meg bejutni az országba 21 határsértő Csongrád-Csanád megyében. A megyei rendőr-főkapitányság azt írta, hogy a Szeged Határrendészeti Kirendeltség járőrei tegnap hajnalban 3 óra 5 perckor Mórahalom külterületén állították meg a csoportot. A férfiak afgán állampolgárnak vallották magukat, de ezt nem tudták igazolni. A határsértőket visszakísérik az ideiglenes biztonsági határzárhoz. Így jártak el a Bács-Kiskun megyei határszakaszon járőröző rendőrök is, amikor ugyancsak tegnap, 9 óra

12 perckor 13 külföldit tartóztattak fel Katymáron. Ők nem sokkal később, 9 óra 30 perckor Kelebiánál is megállítottak egy 33 fős migráncsoportot. Az illegális migránsok szír és palesztin állampolgárnak vallották magukat, de papírjaik nekik sem voltak.

Újabb tömeges illegális migrációs hullámmal fenyeget az afganisztáni helyzet, azonban az európai uniós tagállamok külügyminiszterei a jelek szerint ennek még mindig nem mérték fel a veszélyét megfelelően – ezt már Sziyajtörtő Péter mondta New Yorkban.



Ásotthalomnál is gyakoriak a migránsok. ARCHÍV FOTÓ: KARNOK CSABA